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Andó Bálint a Lovassy László Gimnázium végzős diákja. 

 
Már általános iskolában megmutatkozott tehetsége, szorgalma  és a matematika tantárgy iránti 
érdeklődése. Ezt versenyeredmények is jelezték, aminek  hatására Bálint a Lovassy László 
Gimnázium matematika tagozatásra jelentkezett. 
A gimnáziumban is megtartotta kiváló tanulmányi eredményét. Minden tanévben kitűnő és 
jeles szinten teljesített,  emellett  érdeklődése több irányúvá vált. Kiemelkedő módon  
szerepelt a matematika tantárgyon kívül magyar irodalomból és angol nyelvből is.  
 
Tehetségét és szorgalmát, sokoldalúságát bizonyítják versenyeredményei. 

 
• Tizedik osztályos gimnazistaként az Arany János Országos Irodalmi 

Versenyen ezüst diplomát, 
• ugyanebben a tanévben a Virtuál Adventures országos angol    nyelvi 

versenyen az első helyet szerezte meg, ezzel 10 napos angliai utazást 
nyert. 

 
Középiskolás éveiben  forrott ki a történelemtudomány iránti érdeklődése, majd 
elkötelezettsége. Felelősségtudatát mutatja, hogy tehetségét ezen a területen is kipróbálta 
versenyeken, iskolájának és természetesen önmagának is elismerést szerezve. 
 

• 2007-ben a Savaria országos történelmi versenyen 6. helyezés ért el. 
• A következő tanévben      a legrangosabb középiskolai tanulmányi 

versenyen, az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen 
történelemből több mint háromezer induló közül az első helyezést 
szerezte meg. Ezen kiemelkedő teljesítménye az egyetemi felvételt 
biztosítja számára,  továbbá a kiemelkedő tehetségekkel foglalkozó 
Matthias Corvinus Collégium egyetemi tagozatára is belépőt jelent. 

 
Középiskolás mindennapjaiban emellett angol nyelvből felsőfokú, latinból pedig középfokú 
nyelvvizsga bizonyítványt szerzett. 
 
Közösséghez való viszonyát jelzi, hogy aktív tagja az iskola kosárlabda csapatának. 
Városunk diákifjúságának képviseletében vett részt az Európai Városok Szövetségének 
ifjúsági találkozóján Olaszországban az elmúlt év nyarán. 
 
Bálint széles körű ismeretein, tanulmányi- és versenyeredményein túl szilárd nemzeti 
elkötelezettsége és kiforrott erkölcsi értékrendje okán  is  példaként állítható 
korosztályos társai elé,  
 
Az Alapítvány kuratóriuma méltán ítélte egyhangúlag Andó Bálintnak az idei Brusznyai-
emlékérmet.  

 


